

本报讯 3月3日,为期5天的沁阳市五届人大一次会议顺利完成预定的各项议程,在庄严的国歌声中闭幕。

会议审议通过了《政府工作报告》,审查和批准了《关于沁阳市2006年国民经济和社会发展计划执行情况与2007年计划(草案)的报告》、《关于沁阳市2006年财政预算执行情况与2007年财政预算(草案)的报告》,审议通过了《沁阳市人大常委会工作报告》、《沁阳市人民政府工作报告》、《沁阳市人民检察院工作报告》。

会上,史全新当选为沁阳市五届人大常委会主任;陈敬如当选为沁阳市人民政府市长;何年保、范振军、黄纯富、武瑞阳当选为沁阳市五届人大常委会副主任;张沁山、石书明、董红刚、乔学达、马有明当选为沁阳市人民政府副市长。会议还选举产生了丁同意等13名市人大常委会委员;选举赵志峰为沁阳市人民法院院长;选举赵志中为沁阳市人民检察院检察长。

沁阳市人民政府市长陈敬如在代表市人民政府所作的《政府工作报告》中指出,今后五年是建设富裕开放文明和谐新沁阳的重要时期,也是该市实现跨越式发展、冲刺全国百强县(市)的关键时期。2007年经济社会发展的主要预期目标是:全市地区生产总值增长15%,达到142亿元;全社会固定资产投资增长20%,达到61亿元;财政收入增长16%,达到4.6亿元,力争增长25%,达到5.2亿元;招商引资到位资金25亿元;社会消费品零售总额增长12%,达到25亿元;城镇居民人均可支配收入增长14%,农民人均纯收入增长10%,分别达到9580元、5150元;人口自然增长率控制在6‰以内。

陈敬如指出,要甘于奉献、提高效率,建设务实高效政府;倾听民意、心系群众,建设亲民为民政府;依法行政、科学决策,建设民主法制政府;廉洁从政、阳光运行,建设公正清廉政府。

闭幕会上,沁阳市委书记、市人大常委会主任史全新作了重要讲话。史全新指出,今年和今后一个时期,是实现跨越式发展、建设富裕开放文明和谐新沁阳的绝佳机遇。史全新要求,新一届市人大常委会和人大代表要履行好职责,有所作为,发挥好自身作用,不断开创人大工作新局面,促进全市经济社会各项事业持续快速健康发展。要开创新人大工作新局面,必须围绕中心,把握大局;开创新人大工作新局面,必须履行职责,强化监督;开创新人大工作新局面,必须发挥作用,做好表率;开创新人大工作新局面,必须加强领导,全力支持。

### 史全新当选沁阳市人大常委会主任

## 沁阳市举行五届人大一次会议

实现跨越式发展 建设富裕开放文明和谐新沁阳

## 政协沁阳市五届一次会议召开

落实科学发展观 推动经济社会跨越式发展

唐自立当选政协沁阳市第五届委员会主席

本报讯 2月26日至3月2日,中国人民政治协商会议沁阳市第五届委员会第一次会议召开。来自该市各界的政协委员欢聚一堂,就坚持科学发展观、构建和谐沁阳、推进跨越式发展等重大问题和做好新一届市政协工作积极建言献策,共商发展大计。

会议认真听取和讨论了中共沁阳市委书记史全新的重要讲话,听取并审议通过了政协副主席武建章、牛中秋分别代表该市政协四届委员会常务委员会所作的工作报告和提案工作情况报告。列席了该市五届人大一次会议,听取和讨论了市长陈敬如代表市人民政府所作的《政府工作报告》及其他报告。

选举唐自立为政协沁阳市第五届委员会主席,选举武建章、李元庭、牛中秋为副主席,选举于海洲等24人为政协沁阳市第五届委员会常务委员会委员。

史全新在讲话中阐明了该市当前和今后一个时期的奋斗目标和工作重点,充分肯定了政协四届委员会常务委员会的工作,并对如何实现跨越式发展、做好市政协五届委员会的工作提出了新的要求和希望。史全新要求,全体委员要进一步增强做好政协工作的使命感和责任感,认真履行三大职能,为开创沁阳经济社会发展新局面作出积极的贡献;要为推进沁阳经济社会跨越式发展勇挑重担;要为推进沁阳经济社会跨越式发展献计献策;要为推进沁阳经济社会跨越式发展做好表率;要为推进沁阳经济社会跨越式发展履行职能创造良好环境。

闭幕会上,政协主席唐自立要求,政协五届委员会及其常委会要进一步增强政治意识、大局意识和责任意识,在履行职能过程中,要有助于党决策的科学民主与贯彻过程中,要有助于推进社会主义民主政治建设,有助于推进跨越式发展。唐自立指出,围绕推进跨越式发展,必须始终围绕中心,积极献计出力;必须始终凝聚人心,营造和谐氛围;必须始终突出重心,提升工作水平。全体委员要在当好促进发展、构建和谐、改善民生“三个表率”的同时,在自身建设上力争当好合作共事的模范、发扬民主的模范、廉洁奉公的模范,为该市实现“进位争先、领先河南、冲刺百强”目标积极献计出力,建功立业。



### 新班子的第一课

3月3日,沁阳市人大、政协“两会”刚结束,该市就组织人大常委会、政府、政协新当选的干部,来到该市的预防职务犯罪警示教育基地参观学习,接受警示教育。因为该市委书记、市人大常委会主任史全新(右三)等领导正在现场参观。张天峰 李亚伟 田军 摄

### 开足马力抓生产

由河南屹峰电动车公司投资8000万元的年产40万辆电动自行车总装生产线自1月份投入运行以来,新车开始下线,日组装机动车辆达800辆,标志着该电动自行车产业已进入一个发展期,该公司将为我省最大的电动自行车生产基地。图为3月3日在沁阳电动自行车产业园,一个工人正在对刚组装成型的电动自行车进行最后一道工序的检测。张天峰 摄



### 果农闹元宵

栽种桃树上富裕之路的沁阳市义店镇南里村农民把“致富经”融合在扭秧歌、走旱船、抬花轿等传统民间艺术中,用特殊的方式闹元宵,感谢党的好政策。图为3月2日在元宵民间艺术表演会中,南里村群众在表演秧歌“致富经”编成的节目。杨帆 摄

### 新农村里的戏迷擂台赛

春节期间,富裕起来的沁阳市黎堤镇赵寨村办起了多来由四面八方的乡亲听得如痴如醉。图为2月26日晚首屆戏迷擂台赛,吸引当地来自赵寨村今年60岁的陈桂梅在戏迷擂台赛上参加决赛。张天峰 摄



## 文娱·体育

### 春晚「获奖节目」揭晓

#### 《小城雨巷》获策划《俏花旦》获一等奖

本报讯 昨晚8时,中央电视台2007年元宵晚会“我最喜欢的春节联欢晚会节目评选活动”颁奖晚会在《欢乐和谐闹元宵》的歌声中拉开了帷幕。晚会不仅有精彩的节目,还揭晓了春节联欢晚会的各类最佳节目及演员名单。《俏花旦·集体空竹》分别获得歌舞类、小品类、戏曲、曲艺及其他类的一等奖。

《小城雨巷》获金奖当之无愧

歌舞类节目在2007年的“春晚”中赚足了掌声,给观众们留下了非常深刻的印象。无论是唯美的《小城雨巷》,还是粗犷的《飞越羚羊谷》,抑或是第一次登上“春晚”的大学生带来的《进城》,都让人震撼,有耳目一新之感。相信这些节目的上榜都不会出乎观众意料。在歌舞类节目中,给观众带来最大视觉冲击的非《小城雨巷》莫属,南京军区前线文工团的姑娘们把江南女子的柔美带到了“春晚”直播现场,把江南烟雨季节的唯美景象带到了全国各地,带给了每个观众的心里。

“春晚法宝”赵本山蝉联冠军宝座

小品类节目仍然是“春晚”的重头戏,赵本山和宋丹丹主演的小品也依旧荣登了赵元的宝座。一句“你太有才了!”引了2007年经典语录的潮流。虽然《策划》有“狗尾续貂”之嫌,但是从投票的结果来看,“赵氏幽默”深得民心。郭达、蔡明这对老搭档的《送礼》获得了小品类二等奖,为经典语录增加了“俗话说的真好:每个成功的领导都有一个金光闪闪的脑门。”“春晚”过后这些话为人们津津乐道的调侃语言。

《俏花旦·集体空竹》PK《行云流水》

《行云流水》的唯美造型和刚柔并济的表演获得了观众的一致好评,曾被认为最有可能获得戏曲、曲艺及其他类节目的一等奖,而《俏花旦·集体空竹》同样也获得了很好的口碑,10个平均年龄不到20岁的女孩将传统民间杂技空竹完美地结合,默契的配合和精湛的技巧赢得了观众的阵阵掌声。最终,《俏花旦·集体空竹》折桂,而《行云流水》只能屈居季军。

(央央)

### 北京奥运花车风光好莱坞

新华社洛杉矶3月3日体育专电(记者 曹卫国 张能)在中国农历元宵之际,来自北京的近600名民间演员3日在好莱坞上演了一场“体验北京,走近奥运”为主题的花车游行与盛装行进表演,充满异国风情的表演吸引了数万当地居民及来自世界各地的游客驻足观看,使星光大道洋溢着欢乐祥和的喜庆气氛。

据主办方称,这场表演由北京与洛杉矶市政府旅游部门联合举办,是洛杉矶市政府有史以来首次与外国城市合作在好莱坞星光大道举行的大型活动。

洛矶市长安东尼奥·维拉莱萨在中国驻洛杉矶总领事钟建华的陪同下观看了花车游行,并应邀在开幕式上为一对舞蹈队献词。他对此次选择洛杉矶作为举行奥运花车游行的唯一美国城市表示欢迎。

走在游行队伍最前面的一群脚踏轮滑鞋的孩子格外引人注目(下图),这些来自北京蓝天幼儿园的小朋友为观众表演了专为本次活动创作的歌曲《你好,洛杉矶》,引来观众的热烈欢迎。北京郊区农民画演员们表演的踩高跷(右图),太平鼓等传统民俗节目也引起了美国观众的浓厚兴趣。



### 姚明伤后首次随队训练没出现并发症

新华社华盛顿3月3日体育专电(记者 梁金雄)3月1日是前中国球员姚明受伤两个多月后首次与全队正式合练,火箭队训练师基思·琼斯2日对记者说,姚明经过首次身体对抗训练后没有出现任何并发症。

据休斯敦当地媒体3日报道,火箭队4天前正式通知姚明,从医学角度上讲,他的腿伤已没碍,可以随队参加训练。姚明次日便与队友一同出现在训练场上。一周前,姚明随队到亚特兰大时曾开玩笑说,他是为了挣出场费补助。1日他又随队来到丹佛,可不到24小时,他便匆忙回休斯敦,没能现场观看火箭同掘金队的比赛。这是因为约好的医生把给姚明检查的时间提前了一天。

琼斯称,经过第一天的身体对抗训练,姚明身体没有大的反应。“他的状况很好,没有任何问题。”琼斯说,他感觉不错,承认除了腿伤部位,浑身哪儿都痛。这也是恢复训练后经常出现的情况。

琼斯还表示,姚明2日接受的是例行检查,医生将对姚明能否参赛表明看法。不过,至少在目前,医生还没有给琼斯开出姚明重返赛场的时间表。

### 范甘迪不想让姚明急着回来

新华社华盛顿3月3日体育专电(记者 梁金雄)火箭队主教练范甘迪表示,他至今还没得到姚明重返赛场的时间表。

据休斯敦一家报纸3日报道,就球队目前的状况,范甘迪并不急于让姚明归队参赛,因此也并不盼望很快得到姚明能打球的许可。范甘迪说:“对我来说这没什么,因为一旦他们(指医生和姚明)说他(姚明)能打球比赛,我就让他上场,即使他没练。他们说可以,我们就让他上场。他打得怎样和球队打得怎样,将决定他打比赛时间的长短。”

“所有这一切都要等他得到许可,他还要过一段时间才能打出高效的比赛。”这位火箭队主教练说。

### 北京奥运志愿者将优先推荐就业

新华社北京3月4日体育专电 北京市各高校将把大学生参与奥运会志愿服务作为大学生综合评价的重要依据,在评优工作、推荐就业单位等方面给予优先考虑。

据《新京报》报道,为积极动员广大学生报名参加不同类型的奥运志愿服务工作,北京奥组委和各高校将把对志愿者采取有效的激励保留措施,对志愿者给予充分尊重和关怀,降低流失率。

今年6月底前,北京高校奥运志愿者报名将作为在校大学生的50%以上,为鼓励北京大学生更加积极报名参加奥运志愿服务,北京各高校将按照有关规定,积极创造条件,将奥运志愿者服务工作纳入学分制管理,结合学校工作实际,合理设计大学生参加奥运培训、开展志愿服务的学时、学分。

各高校还将制订培训计划,确保每名大学生奥运志愿者申请人每月至少参加4学时的培训。同时,每名大学生奥运志愿者申请人每月至少保证参加6小时的志愿服务活动。

### 内德维德:球场得意商场失意

一向在足球场上所向披靡的捷克球星内德维德,如今却在首次“下海”后呛了一大口水,损失了大约2400万欧元(约合111万美元)。这位被誉为“捷克铁人”的欧洲足球先生可谓球场得意,商场失意。

2001年,内德维德不甘心只献身于足球,力图在其他方面显示自己的才华。经过一番谋划,他决心在商业领域一展身手。在密友和经纪人的建议下,他决定投资当时十分火热的地板业。为了慎重起见,他没有声张,秘密投资捷克Malloor(马洛洛)木地板公司,并以他人名义将投资款注入该企业。但是,自他投资后,这家企业的经营并没有新的起色,反而走了下坡路,在低谷徘徊。自2004年开始,该公司的经营陷入困境。特别是公司在法国搭建的一批木屋不但没有带来利润,反而因为没有得到客户支付的资金使公司蒙受了至少1500万欧元(约合70万美元)的损失,面临破产。

内德维德年薪为2.5万欧元(约合1157万美元),111万美元的赔偿金对他来说不算什么,但这位足坛名将还是为自己在商界首次投资失利感到沮丧。

“同我失去金钱,某些人的行为更令我感到不快。”内德维德很不开心地抱怨。据捷克媒体报道,鉴于投资失败的教训,这是内德维德在捷克的第一次投资,也可能是最后一次投资。

现年34岁的内德维德素有“铁人”之称,在赛场上具有顽强的斗志和永不服输的意志,带球突破和大力射门是他的绝活,人们称他是一个为奔跑而生的球员。

### 明星逸事